

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kossuth uca 10 sz. Telefonszám 15. Magánhirdetések árasztás szerinti költségek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Sajtószabadságot követeltek a Felsőházban

A felsőház tegnapi ülésén Szontagh Jenő napirend előtt szótvetette a sajtó jelenlegi korlátozottságát. Helyteleníti, hogy nem lehet a sajtóban megírni egyes dolgokat, amelyek távol állanak minden destruktívtól. A múlt év végén olyan korlátozások állottak fenn a sajtó terén, hogyha például valaki előzetesen meg akarta volna írni azt,

amit a pénzügyminiszter expozéjában emlegetett, egyik lap sem merete volna közölni, félve, hogy 8 napra betiltják. Az az érzése, hogy január óta ez a korlátozás emelkedett, de ezen a téren ma nem kielégítő a helyzet. Reméli, hogy a miniszterelnök mint más tekintetben, úgy a sajtószabadság terén is revideálni fogja álláspontját.

Az utas leszarta a soffort

Az éjszaka Gyáni Zsigmond budapesti autólakszis autóján ismeretlen ember a hármashatárhegyi menedékházhoz vitette magát. Az elhagyatott uton az utas menet közben a soffor nyakába szurt, majd kiugrott az autóból. A soffor üldözésére indult, de nem sikerült elfognia. A merénylő valószínűleg el akarta rabolni a sofformél lévő pénzt. A rendőrség megállapította, hogy 25 centiméter hosszú, hat milliméter átmérőjű, élesre hegyezett acéltorrel 6 centiméter mélyen szurt a soffor nyakába és a gégejét is megsértette.

Szörnyű repülőgépkatasztrófa

A brüsszel—londoni utasszállító repülőgép motorja utközben felrobbant. A repülőgép kigyulladt és lezuhant. Tizenöt halottja van a katasztrófának. Valamennyi utas megégett.

Tuljegyzték a francia kölcsönt

Franciaország három milliárd frank belső kölcsönt bocsátott ki. Az új kölcsön jegyzése 5.12 milliárd frankot eredményezett.

Bombamerényletet terveztek az amerikai bankok ellen

Az Egyesült Államok titkos hírszerző szolgálata figyelmeztette az összes bankokat egy nagyarányú kommunista összeesküvésre, melynek célja a bankok elleni sorozatos bombamerényletek elkövetése.

Dollárhamisítást leplezték le

Csehszlovákiában magyarányu pénzhamisításnak jöttek a nyomára. Mintegy háromszázezer dollárt hamisítottak, de még csak nagyon keveset tudtak belőle elhelyezni. Máramaroszigeten próbálkoztak az értékesítéssel, de az első alkalommal rajta-vestettek.

A szerb király nyilatkozata a békéről

Sándor jugoszláv király egy francia újság munkatársának többek közt a következőket mondta:

— Jugoszlávia nem gondol arra, hogy valakit megtámadjon, de senkinek ne jusson eszébe, hogy bennünket támadjon meg. Már bebizonyítottuk, hogy értünk a védekezéshez.

A háztartási szakosztály előkészítette a közgyűlés tárgyait

A város pénzügyi és háztartási szakosztálya dr. Négyesi Imre polgármester elnöklésével szerdán ülést tartott a pénteki közgyűlés tárgyainak előkészítésére. A bizottság tíz tagja közül csak három jelent meg.

A Tary-féle ház üzlethelyiségeinek bérlői bérleszállítást kérnek. A házból 2590 pengő kiadása. Ha engednek az amugy is alacsony árakból, a ház semmi jövedelmet nem fog hozni, pedig — fejtette az előadó gazdasági tanácsnok — ha már a ház vételárát nem bírjuk kifizetni, legalább ne fizessünk rá. A polgármesteri javaslat az volt, hogy utasítsák el a kérést.

Dr. Vajda Antal is a kérés elutasítása mellett szólt fel annak is inkább, mert a város az alacsony kiadott üzlethelyiségekkel amugy is letörti Szentesen a béreket és ezáltal kárt okoz a háztulajdonosoknak.

A polgármesteri javaslatot egyhangúlag elfogadták.

A háztartási szakosztály is elutasította Bíró Lukács kérelmét vadászterület haszonbérének mérséklése iránt. — Hozzájárultak a tenyészbikák vásárlásához. — A tehemesi rákászat bérlőjének 15 százalékos bérengedményt adnak.

Tudomásul vették, hogy Lakos József fel a város egy évi próbaidőre szerződést kötött a hirdetési jog kezelésére vonatkozóan. Lakos József százalékos részesedést kap a hirdetési jog jövedelméből.

Tárgyalták dr. Rimely Dezső ismeretes ajánlatát a Kurcameder terület haszonbérletére. 20 pengőt ajánl fel kisholdanként, ami körülbelül 2 filléres négyszögölenkénti árnak felel meg. A bért három évre visszamenőleg is megfizetné. A polgármester méltányosságból az ajánlat elfogadását javasolta.

Szöke Ferenc emlékeztetett arra, milyen felzudulással fogadta annak idején a közgyűlés azt a bejelentést, hogy dr. Rimely Dezső szembehelyezkedett a várossal. Méltányosság esete nem fog fenn vele szemben, meg tudja fizetni azt a bért, amit a többi bérlő. A többiek 5 fillért fizetnek, fizessen dr. Rimely is ennyit.

Dr. Purjesz János főügyésznek az a véleménye, hogy inkább egyezséggel intézzék el az ügyet, mint perrel. Különösen azért, mert egyezség esetén visszamenőlegesen is megkapjuk a bért, míg per esetén ez kétséges.

Dr. Vajda Antal is elfogadja az egyezséget. A bérlet már csak egy évig tart, majd azután egységesen rendezik a kérdést.

A szakosztály a közgyűlésnek az egyezséget elfogadását ajánlja.

Bagi Imre kérelmet adott be másutt eltiltott szolgálati idejének nyugdíjgénybe való beszámítására. Miniszteri rendelet szerint ezt a kérést majd akkor kell elbírálni, mikor Bagi ténylegesen nyugdíjba akar menni.

Bagi Imre azt is kérte, hogy 1926-ra visszamenőleg léptessék elő első osztályú műszaki altiszté és az így előálló fizetési különbözetét utalják ki neki. A szakosztálynak az a véleménye, hogy ma, mikor mindenkinek csökkentik a fizetését, nem lehet előléptetést eszközözlni.

Halász Imre és társai szentesi munkások vidéken voltak munkán. Csak a munkássegélyalaphoz adott 23 pengő 34 filléret tudták hazajutni. Ennek már hat éve, de a pénzt még nem fizették vissza. Most előterjesztést tesz a szakosztály a közgyűlésnek, hogy töröljék az adósságukat.

A saláta

Ne tessék megijedni ennek a cikknek a címétől. Nem a Gazdasági kistűkör rovatból csuszott ide tévedésből ez a cikk, de még hangulatot sem akar csinálni a növények és gyümölcsfélék nyers kosztolása mellett. Sőt ellenkezőleg. A saláta inkább azért érdekel bennünket, mert a külföldi piacok nagy fogyasztási cikke, amiből a termelő pénz kaphat már kora tavasszal, március hó első napjaiban.

Talán nem is kell bővebb magyarázatot fűzni ahhoz, hogy mit jelentene, ha a szentesi piacról sok vagón salátát és más kora tavaszi idénycikket szállítanának jó áron külföldre. És lenne pénz napszámmra, az anynyira szükséges iparcikkek vásárlására, de jutna arra is, hogy az elnyújt gazdasági szárazság helyett újakat vásároljunk, a dűledező falat és háztétet kireperáltassuk.

A saláta, ez a fészkesek növénycsaládjához tartozó zöldség talajban és éghajlatban nagyon igénytelen. Európaszerte mindenütt, éppúgy a sziklás hűvösebb helyeken, mint a melegebb égvölgyek alatt és áldott talajunkon megterem. Igaz, hogy az a fejes és galambhegy saláta ami a mi piacunkra kerül, teltebb fejű, haragos színű és nagyobb vitamin tartalmu, mint a legtöbb fajta saláta, ami száz vagón száraz szállítanak külföldre. De vajon ki tud arról, hogy nálunk salátában is, mint sok-sok másban, különb terem, mint másutt. És ki tud arról is, hogy a mi határunk arra teremődött, hogy ne csak baromfiakban, de úgy gyümölcsével, mint zöldségféléivel ellátója legyen a szepet és jót szerető külföldi fogyasztó közönségnek.

Hát bizony mindezekből nem sokat tudnak. De a legnagyobb baj az, hogy a mi kítő és olesó ferményeinkről azok sem tudnak, akiknek hivatásos mesterségük a magyar zöldségfélék összevásárlása és külföldre szállítása. Pedig ez baj, még pedig nem is olyan kicsi baj. De az is igaz, hogy mi magunk nem igen sokat tettünk ennek a bajnak az elhárítására.

Akik tegnap délben a budapesti rádió hírszolgálatát végighallgatták, azoknak a figyelmét bizonyosan nem kerülte el a nagykorosi zöldségpiacról szóló jelentés sem. Ebből a jelentésből pedig megtudtuk, hogy kedden délelőtt megjelent Nagykorosi piacán a fejessaláta is, amelyet fejenként 20—25 filléres árbán árusítottak. Nekünk, sajnos, a rádió díjtalanul nem áll rendelkezésünkre — a hathatós reklámért. Nagykorosi is bizonyosan megfizetett — és így csak ennek az újságnak a nyilvánossága útján hozhatjuk köztudomásra, hogy Szentese Nagykorost már rég megelőzte. A mi piacunkon, már jó két héttel ezelőtt zegjelent a hónapos reték, a fiatal fokhagyma és vöröshagyma társaságában a nagy és teltebb fejű fejessaláta, amelyet fejenként 6 filléres áron vásároltak.

Igazán teljesen felesleges a fentiekhez bármilyen magyarázatot fűzni, vagy a fentiekből bármilyen következtetéseket is levonnunk. Amnyi azonban bizonyos, hogy a »saláta« nemcsak csemege, amely nagyon ízletes eledel a korai rántott csirke mellett, de fokmérője is a mi élhetetlenségünknek. Szentese hatvannyolcezer katasztrális holdat kitévő határa, atlájában igen változatos, de mindent megterem. Ez a határ alkalmas a minál nagyobb lélekszámú lakosság eltartására, a mi fejlett iparunk és szolid kereskedelmünk táplálására és mai forgalmának megsokszorosítására. De ez a határ alkalmat nyújthatna arra is, hogy itt egyetlen dolgozni akaró és tudó munkanélküli se legyen.

Nagyon megnehezedett az idők járása felettünk. De mi nemcsak hirdetjük, de hiszünk is abban a jobb jövőben, amely

Gazdasági
A takarmány...
Jó és biztos...
csobbban a gazd...
hoi az éghajlat...
ermelésére meg...
melés is sikerrel...
szépkötött, me...
ag, de mérszben...
kon érhető el...
zántásból és tav...
ültetés ideje ma...
fele. Kültetés...
gészséges repáka...
bbszörösen elá...
pák kültetésre...
a az anyarépák...
álönös gonddal...
or a repát vetj...
volság 45—60...
bb, vagy nagy...
magtermés...
san, hanem az...
A kültetés...
anarépák hely...
án asóvai klá...
ai is végezhetj...
eli készíteni, h...
at természetes...
z anyarépák...
gen a talaj fel...
után porhanj...
tami, hogy a f...
megkapaszkodha...
n. vastag por...
arni. A repa-f...
éges, hogy az...
tege a repa...
yenge hajtsók...
vegőhöz, a nap...
gerek ne tudják...
A kültetés...
al porhanjtsunk...
Ha 50 cm...
ltetünk, középn...
oldra 15—17,00...
—180 mázsa...
Különböző...
e kültetni nem

budapesti
Budapest-Fer...
Ser...
Bender keres...
1095-30
vételre Vörös...
1070-30
alatt díofa...
állapotban le...
1094-2
eladók (zsir...
társát meg...
1060-30
kai ucca 95...
1071-30
8 lőerőset...
zatos is. Dé...
bőmzövásár...
1131-2
oldal 143 sz...
magyar biká...
zetet. 1134-9
sas üsző és...
nél Harucker...
léert esetleg...
1132-9
élet, betörés...
nyit legolcsó...
György Si...
1128-16
többrendbeli...
serép van el...
1143-2
II. Bercsényi...
ugyanott.
1142-2
jében április...
li hal, halpap...
cettől 1 pengő...
1150-1
kók; értekezni...
Kánász Nagy...
1138-2

Selymes béla,
papír helyű,
loszlós béla
(Felsőpárt.)

Bartha Nagy Imréné
kap a
Vörösmarty uccában
Boltosától kérje!

bizonyosan megjön, ha nem hagyjuk el magunkat, ha kitarunk és továbbra is — mint eddig — olyan fáradhatatlanul dolgozunk. A magyar dolgozó kispolgárság, amelyet a

konjunktúra napjai nem kaptak el, mert most a bajok és megszorított terhek sem csüggesztik el, a legfőbb biztatás annak a várva-várt jobb jövő eljövételének.

A Petőfi-épület helyiségeiben meghagyják a régi bérlőket

Csak a Kisgazda Szövetség és Kolodinszky József költözik ki!

A Petőfi-épület hasznosítása ismét foglalkoztatja a várost. A legutóbbi közgyűlésen úgy határoztak, hogy csak a megállapított bérért adják tovább két évre az üzlethelyiségeket az eddigi bérlőknek. A megállapított bért csak ketten fogadták el: Szilágyi Dezső és Szántay László. Szilágyi 1100, Szántay 120 pengőt fizet. A többiek részint nem nyilatkoztak, részint a kikötöttnél alacsonyabb árat ajánlottak fel. Mielőtt helyiségeikre az árlejtést kiírták volna, újabb tárgyalást kezdtek velük. Ezen a következő helyzet alakult ki:

Brebovszkyék csak hat éves szerződés esetén hajlandók megadni az 5000 pengős bért, két évre csak évi 3000 pengőt ígérnek.

Az Engelmann Lajos cég 1500 pengő helyett 1100 pengőt ajánlott fel, később ezt felemelte 1300-ra.

Eiró Imre 800 pengő helyett 600, majd 650 pengőt ajánlott fel.

Untermüller Ernő 900 pengő helyett 750 pengőt ajánlott fel, majd megadta a 900 pengőt.

Kolodinszky József lemondott a bérletről, a Kisgazda Szövetség nem nyilatkozott.

Ilyen körülmények között került az ügy szerdán a pénzügyi és háztartási szakosztály elé. Pfi Péter gazdasági tanácsnoknak az volt az előterjesztése, hogy fogadják el az utólagos ajánlatokat. A szállodára vonatkozóan ugyanis az volt a közgyűlés határozata, hogy ha nem sikerül a régi bérlőkkel megállapodni, árlejtésen hat évre adják bérbé. Figyelembe véve a mai gazdasági helyzetet, adják hat évre az eddigi bérlőknek az 5000 pengős évi bérért. Az Engelmann-cég, Untermüller Ernő és Eiró Imre utólagos ajánlata is elfogadható.

A polgármester rámutatott arra, hogy az eddigi bérlők ellen a városnak soha nem volt semmi kifogása, méltányos tehát, hogy tekintettel legyünk a nehéz időkre és az eredetileg megállapított bérkezelés némi engedelményt tegyünk.

A szakosztály tagjainak is az volt a véleményük, hogy nem alkalmas ma az idő kísérletezésre, fogadják el az eddigi bérlők újabb ajánlatát. Ilyen értelemben tesznek javaslatot a közgyűlésnek.

A Kisgazda Szövetség és Kolodinszky József üzlethelyiségét árverésen fogják bérbé adni.

Interpellációk és indítványok a pénteki közgyűlésre

A szocialista képviselők a pénteki közgyűlésre több interpellációt és indítványt jelentettek be.

Ambruzs Albert és Molnár József azt kérdezi a polgármestertől, hogy van-e tudomása arról, hogy a vidéki vásárokat járó szentesi iparosokat és kereskedőket hazajövetelükkor vámmal sújtják, holott alig pár hónapja a közgyűlési teremben hangzott el, hogy mentesülnek a vámfizetés alól.

Molnár József, Szőke Ferenc és Ambruzs Albert az iránt érdeklődik, mi az oka annak, hogy bár a pékekkel már folytatott a polgármester tárgyalásokat a kenyér árának a leszállításáról, mégsem tesz jelentést a közgyűlésnek, hogy a tárgyalások eredményesek vagy eredménytelenek voltak-e.

Szőke Ferenc tájékoztatást kér, hogy mezőgazdasági munkaalkalmak létesítése tárgyában a polgármester milyen intézkedéseket tett vagy szándékozik tenni.

Molnár József és Szőke Ferenc indítványozza a következőket:

— Utasítsa a közgyűlés a polgármestert, hogy a sártakarítási és uccafeltöltési munkálatokat ne inségmunkák, hanem ren-

des munkák során végeztesse és megfelelően díjazza. A jövőben a város ne adjon az utak mentén felnyesett földből magánosoknak, hanem hordassa el a földet a vízállásos és laposon fekvő uccák feltöltésére.

— A házilag végzett építőmunkákat se inségmunkásokkal, hanem rendes munkásokkal végeztessék és az így foglalkoztatott munkásokat kéthetenként váltsák fel.

Mész

prima darabos és valódi portland

Cement

legjobb minőségben és legolcsóbb árban kapható

Lantos

vásártéri fatelepén.

Bartha-alapítvány kamatait ismeretterjesztő előadások költségeire fogják felhasználni

A háztartási szakosztály tegnapi ülésén Szőke Ferenc megkérdezte, hogy a Bartha-féle földalapítványt mikor lehet eredeti rendeltetésének átadni, vagyis mikor használhatják fel az alapítvány jövedelmét gazdasági iskola létesítésére. Szentésnél sokkal kisebb községek hozzájutottak már gazdasági iskolához, csak Szentés nem tudott kapni. Ki kellene használni az alkalmat, hogy most miniszter a képviselőnk és segítségével kijárni a gazdasági iskola felállítását.

A gazdasági tanácsnok tájékoztatást közölte, hogy 1924-ben a város próbaképpen szervezett gazdasági tanfolyamot, de sem Szentésről, sem a környékről egyetlen

mindenütt van gazdasági iskola, de egyikben sincs ki a teljes létszám. A gazda nem járhatja szakiskolába a fiát, egyrészt, mert nincs pénze, másrészt, mert a szakiskolát végzett ifjú mindjárt ispán szeretne lenni és nem szívesen megy haza apjának kisgazdaságába. A felsőbb szakiskolát végzetek sem tudnak megfelelően elhelyezkedni és újabb szakiskola létesítése csak az általánosságok számát szaporítaná.

Dr. Vajda Antal felvetette a gondolatot, hogy gazdasági iskola létesítése helyett az egyes határrészekben szervezzék gazdasági tanfolyamokat.

— Minden esztendőben csinál ilyen a

Építési kölcsönt folyósítunk családi ház építésre

70—140 havi törlesztésre méltányos feltételekkel.

Érdeklődés: A Budapesti Ingatlan Bank r. t. szentesi képviselőjénél: KOSSUTH UCCA 15 (Lakatos Béla)

gazdasági tanácsnok. — Ezeknek is alig van hallgatójuk.

Dr. Vajda Antal: Nem elég meghirdetni a tanfolyamot, megfelelő agitációra van szükség, hogy a gazdasági tanácsnokokat az agitáció költségeihez felhasználhatják a Bartha-alapítvány kamatait.

— Ehhez kultuszminiszteri jóváhagyás szükséges — mondta a gazdasági tanácsnok.

A polgármester elmondta, hogy a népművelési előadásokon igyekeznek megfelelően tanítani a gazdákat, de az ismeretterjesztő előadások tartására a takarékosági intézkedések miatt alig áll pénz rendelkezésre. Kísérletet fognak tenni, hogy a kultuszminiszter engedje meg, hogy a Bartha-alapítvány kamatait felhasználhassák a népművelési előadások költségeire. Legközelebb ilyen értelmű javaslatot fog a közgyűlés elé terjeszteni.

A szakosztály helyesléssel fogadta a polgármester közlését.

TUDOMANYS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön, március 30-án 2 előadás: 5 óra-
kor félhelyárakkal, 8 óra-
kor mérsékelt hely-
árakkal. — 3 óras másor! Két nagy sláger!

Öfelsége a szerelem

Nagy zenés vígjáték 11 felvonásban. Főszerepben: Nagy Kató, Halmay Tibor, Szőke Szakáll, Greti Theimer, Ralph A. Roberts

ZORO-HURU hangosfilmje a: Futballhősök

8 felvonásos vígjáték.

Felmentettek a falopás vádjától két földmivest

Pusztai László és Gera Lőrinc szeder-telepi lakosok ellen lopás címén vádat emelt az ügyészség mert — a vád szerint — a télen dr. Eisler Samu orvos alsóréti gyümölcsöséből több gyümölcsfát kivágtak és elvittek.

A bírósági tárgyaláson mindketten tagadták a vádat. Nem volt más bizonyíték ellenük, mint hogy néhány gyümölcsfa-hántcsot találtak a lakásukon. Vig Mihály kapás és Pardi Bálint városgazda tanuallomásai után a bíróság bizonyítékok hiányában jogerősen felmentette a vád alól Pusztai Lászlót és Gera Lőrincet.

Szentés megyei város polgármesterétől
2256—1933. szám.

Hirdetmény.

Közhitre teszem, hogy a Mindszenti járás főszolgabírája Derekegyház községben fellépett ragadós száj- és körömfájás miatt Szegvár és Mindszenti községekben és országos állatvásárjaira a hasított körmű állatok felhajtását megtiltotta.

Szentés, 1933. évi március hó 20-án.

Dr. Négyesi Imre s. k.
polgármester.

Vásároljon Gyarmati fűszeresnél

a mozi mellett, ahol fűszer és háztartási szükségletét a legolcsóbban beszerezheti, miről egy próbavásárlással meggyőződhet.

Gazd

Gazdák

sújtotta a to-
zuhanása. A
az általános
fityenyésztés
azon termé-
mi hasznot
cokat figyel-
tak készülő-
magyar to-
dott lépést
mokkal. A
képes lenni a
fiaa stb. to-
mint harmad-
pedig iz teki-
országbeli to-
gyar tojás
szerepel a
hogy a ma-
és sokszor

Lapunk
már több íz-
seket, de —
értünk el. M-
hogy a vilá-
magyar to-
tartson, ame-
tojás sulya
dig sárgás-
megfelelően
kasok által.
rüen, mert
nagyságára,
keresztül, ha-
mert a mag-
megtennie,
beszennyez-
tára. A kis-
háztartásban
azt, hogy a
csak úgy jár-
szövetkezel-
gazdák. Végre
a megunk két
hanem csele-

S

Vasárnap
a szentesi
egymással.
déssei várt
lyán tartják
árak mellett

A gimnázium

Az orsz-
latára vonat-
között létre-
ban Jaeger
tója tegnap
Eltosítás a
digi mérték-
gimnázium
pályát és em-
térium bizo-
mentesítette
test Torna
határozottan
lati jogát. A
hogy a háro-
tendő megá-
az intézetnek

Felment

Dóczy
lopás címén
Mihály ug-
A feljelent-
nyította a tan-
részletben ös-
Misku
dat s meg-
pán bosszu-
Sarusi
tői hallotta
telen tanu-

Megsemmisítették a városi központi választmány megválasztását

A múlt év őszén, mikor a városi központi választmány választására az ajánlásokat beadták, az ajánlások átvételével megalkotott bizottság állítólagos alakí hiba miatt nem fogadta el az ellenzék ajánlóját. Így azután a közgyűlés elé csak az ugynevezett hivatalos ajánlási listát kerültek és az azon szereplőket — ellenlista hiányában — egyhangulag megválasztották a központi választmány tagjaivá. Az ellenzék törvénytelennek tartotta ajánlási ívének visszautasítását és az elutasítást, illetve a választást dr. Vajda Antal bírói panasszal megtámadta a közigazgatási bíróságnál.

A közigazgatási bíróság helyt adott a panasznak, megállapította, hogy a bizottságnak nem lett volna joga az ellenzék listáját visszautasítani. Ennek folytán a központi választmány megválasztási eredményét megsemmisítette és elrendelte, hogy új ajánlás alapján a képviselőtestület válassza meg újból a városi központi választmány tagjait.

Az ítéletnek megfelelően új választás lesz. Az ennek alapjául szolgáló ajánlási listákat április 7-én 9 órától 12 óráig fogja átvenni a polgármester és két képviselőtestületi tag.

Felsőgallai darabes meszet, friss Portland cementet, táblás budaföldet, kőport minden mennyiségben házhoz szállítva legolcsóbban

Rákóczi-tér
34

Pólya Sándornál

Telefon
187

Pintér Borbála elleni újabb feljelentés ügyét tárgyalta a járásbíró

Pintér Borbála szerint az Élelmiszerkivitel Rt. visszavonta az ellene tett feljelentést

Pintér Borbála szentesi lakos, az Élelmiszerkivitel részvénytársaság volt alkalmazottja állott vádlóként tegnap a járásbíró előtt. Az Élelmiszerkivitel Rt. feljelentette fel azért, mert — a feljelentés szerint — a cég orosházi bevásárlóitól felvett pénzzel, mintegy 200 pengővel, nem számolt el. A feljelentés alapján sikkasztás címén emelt vádat az ügyészség Pintér Bor-

bála ellen.

Pintér Borbála a tárgyaláson azt állította, hogy a cég időközben visszavonta a feljelentést. A bíróság elrendelte az eredeti iratok beszerzését, hogy megállapítsa, valóban visszavonta-e az Élelmiszerkivitel Részvénytársaság a feljelentést s evégből a tárgyalást április 19-re elhalasztotta.

A Széchenyi Gözmalom buzát a legmagasabb napiáron vásárol

Saját őrlésű kitzinó lisztjeit jutányos napi áron árusítja **Vámörlest** a megengedett legkisebb vámszázalékon végez Minden törekvésünk, hogy a tisztelt öröklődő közönség igényeit a legteljesebb mértékben kielégítsük.

Darát, korpát a legolcsóbb napi áron árusítunk Szíves további pártfogást kér

Széchenyi Gözmalom
néhai Székely József utóda
Székely Erzsébet

Hatóság előtti rágalmozás címén feljelentettek egy vendéglőst

A bíróság a rendőrségi közegek tanukénti kihallgatását rendelte el

Nagy Kovács Imre Kossuth uccán vendéglős ellen, feljelentés folytán, hatóság előtti rágalmozás címén eljárás indult, mert — a vád szerint — 1932. október 12-én a rendőrségen lopás címén feljelentést tett Tarnóczy Imréné ellen, akit azzal vádolt, hogy felesége távollétében bement a lakásukba és onnan felesége ezüst láncát és arany fülbevalóját ellopta. Rövidesen beigazolódott azonban, hogy Tarnóczy né teljesen ártatlan a dologban.

A bíróság előtt Nagy Kovács Imre előadta, hogy ő annakidején ismeretlen tettes ellen tett feljelentést és csak a detektívek kérdésére nevezte meg Tarnóczy né, mint

gyanúsítottat. Gyanuja különben akkor alapossnak is látszott — mondotta Nagy Kovács Imre — mert a szomszédai hasonló körülmények között veszett el ékszereit, melyre szomszédja hívta fel az ő figyelmét is.

A bíróság elrendelte dr. Vidák József rendőrfogalmazó és Puskás János detektív-csoportvezető tanukénti kihallgatását arra nézve, hogy a feljelentés ki ellen tétetett, illetve Nagy Kovács Imre csupán gyanúját fejezte ki Tarnóczy Imrénével szemben. Az újabb tárgyalás április 19-én lesz az érdekes ügyben.

Kiutasítási eljárás indult egy öreg menházi ápoló ellen

Karácsony óta a városi szegénymenház vendégszeretét élvező egy Argyellán Demeter nevű 75 éves elesett öregember. Ugy állították elő az uccáról. Kiderült, hogy román honos és valamikor a tisztas keztyűkészítő ipart üzte. Bentarták a menházba, miután nem tudtak vele mit kezdeni.

A rendőrség most — tekintettel, hogy az öreg Argyellán külföldi állampolgár —

kiutasítási véghatározatot hozott ügyében. A határozatot azonban egyelőre nem hajtják végre, mert előbb megküldik azt a Külföldiek Ellenőrző Országos Központi Hivatalnak. Csak ha onnan megérkezik a válasz, akkor intézkednek majd az öreg Argyellán Demeter ügyében. Addig kegyelemből még a menházban tartják.

Minden husvétli áru
(Sel Peszach) kapható **Grossmann cégnél**

Olcsó husvétli vásár

KISS GERGELY

kereskedőnél a Vecseri utcában.

1 q	száraz tűzifa	—	P	2.80
1 "	száraz tűzifa vágya	—	"	3.00
1 "	házikorpa	—	"	6.00
1 kg	saját pörkölésű kávé	—	"	8.50
1 "	mák	—	"	1.40
1 "	feles dióbél	—	"	3.60
1 "	saját főzésű szilvalekvár	—	"	—90
1 "	akác méz	—	"	1.20
1 "	csen. édes paprika	—	"	2.—
1 "	savanyu káposzta	—	"	—10
1 "	csongrádi bab	—	"	—16
1 "	házi szappan	—	"	—90
1 "	szappan főző szóda	—	"	—60
1 "	házi sós szalonna	—	"	1.60
1 "	száraz kolbász	—	"	2.—
1 "	1. a sült zsír	—	"	1.80
1 liter	siller vagy fehér bor	—	"	—40
1 "	50%-os tea rum	—	"	3.60

A még itt fel nem sorolt árukat is a legolcsóbban. — Kivánatra mindent házhoz szállítok. — **Árulm jó minőségűről kérem egy próbavásárlással meggyőződni!**

Tiltott visszatérés miatt 30 napot kapott Aradi Károly

Büntetésének kitöltése után kitoloncolják az országból

A március másodikán előállított Aradi Károly 38 éves csikszeredai születésű román honos, lakás és foglalkozás nélküli gyógynövénykertész fölött szerdán itélkezett a rendőrbíró. Megállapítást nyert, hogy Aradit 1932-ben a Külföldiek Ellenőrző Országos Központi Hatóság kiutasította az ország területéről s egyszersmindenkora eltiltotta a visszatéréstől.

A rendőrbíró tiltott visszatérés miatt 30 napi elzárásra ítélte Aradi Károlyt, a büntetésből 26 napot kitöltöttnek vett. Büntetésének kitöltése után toloncon utávoztatják az ország területéről. Valószínűleg az osztrák határon fogják átvenni, miután Ausztriába vágyuk.

Feljelentette az öreg lakó a házigazdát

A bíróság felmentette

Magyar Józsefné szegvári lakos lopás címén feljelentést tett házigazdája, Farkas József és annak felesége, Muzsik Verona ellen. A feljelentés szerint Farkasék a múlt év decemberében ruhaféléket, szerszámokat, székkeket, órát, üstöt, teknőt, fazekat, képeket, és két párnát elloptak tőle.

A bíróságon Farkas József és felesége előadták, hogy Magyar né tehetetlen öregasszony és a felsorolt ingókat részben élelemért, részben pénzért vásárolták meg tőle, tehát lopásról szó sincs. Szarka István tanu többiben is látta, hogy Magyar né Farkaséknak többször adott el ingóságokat pénzért és élelemért.

A bíróság ezalapon jogerősen felmentette a házaspárt a vád alól.

Mérlegeket és súlyokat jutányos áron felelősséggel javít és hitelesítet **KORORNAY, Szűrszabó ucca 7.**

A Kisér a Stammer Sándor ucca árknak betömését kéri

Oláh Imre városi képviselő a pénteki közgyűlésre indítványt adott be. Ebben felhívja a figyelmet arra, hogy az utóbbi években egyre gyakrabban fordulnak elő balesetek a Stammer Sándor ucca páros oldalán végigvonuló tulságosan mély árok és a közlekedésre veszélyes kocsijárónál. Nem egyszer kocsinak, jószágoknak, sőt embereknek kell segítséget nyújtani különösen a Stammer Sándor és Nagyörvény uccák kereszteződésénél átvonuló fejtős, keskeny és esős időben a közlekedésre veszélyes kocsijárónál. Minthogy pedig ezen az útvonalon sok apró iskolásgyermek közlekedik, de azért is, mert az ott előforduló károkért a város anyagilag is felelős, javasolja a következőket:

— Mondja ki a képviselőtestület, hogy ezen az utszakoson az árkot betömési, il-

letve csatornával látja el. Ennek költsége aránylag csekély, viszont a kísérői lakosság-nak nagy áldást jelentene, ha a bűzös, elhullott jószágokat rejtő és a közlekedési baleseteket előidéző pocsolgát a város befödtené. Amennyiben a képviselőtestület anyagilag fedezet hiányában a kérést ez évben nem találja teljesíthetőnek, mondja ki, hogy több évre elosztja a munkát és az idén a közlekedésre veszélyes helyeken, az átjárók körül fedeti be az árkot, a többi részén pedig fokozatosan későbbben. Különösen sűrű munka a Stammer Sándor és Nagyörvény uccák körül szakadékok betömése, nemkülönben a Stammer Sándor ucca 4 számú trafik előtti részben a gyalogjárda mellett húzódó mély tónak az eltüntetése.

—o—

SVÁB DIVATÁRUHÁZ

Kossuth ucca 10 (Dr. Rels-ház).

különleges olcsó árajánlata

Méterárúk:

Tweed ruhakelme divatminták	P 1'40
Tweed ruhakelme gyapjú	" 2'40
Afgalin ruhakelme omlócs gyapjú	" 2'65
Hernyóselyem divatszínekben	" 2'40
Shantung a legújabb divatszínekben	" 1'85
Selyem-burett kiváló minőség	" 1'95
Színes és fehér ripszváson	" 1'20
Mosó műselyem divatszínekben	" 98
Mosó voál szintartó	" 80
Puplin selyemfényű	" 1'80
Ing freskó	" 1'18
Gyöngypanama elsőrendű	" 1'10
Zefir jó minőség	" 70
Kelengye mosott sifon	" 85
Karton, festő szintartó	" 70

Készárúk:

Tweed szövetroha divat fazonokban	" 9'70
Szövetroha elsőrendű kiállítás	" 7'20
Műselyemruha kiváló minőség és fazon	P 6'20 7'20
Blúz tartós műselyem trikóból pasztell színben	P 2'70
Kombiné tartós csikos selyem	" 3'40
Női selyem reform nadrág egész nehéz	" 1'90
Női reform nadrág nanszú minden színben	" 1'68
Női kötött divatszemper	" 2'80
Habselyem táncnadrág kis hibával	" 1'70
Divatszelyem harisnyák hibamentes	1'10-től
Női harisnyák makó és fiór	—46-től
Férfi zoknik makó és fiór divatminták 54, 61-75-95-108	—54-től
Férfi harisnyák makó és fiór divatminták 50-120-192	—70-től
Női divat kesztyűk	P 1'30

Összes újdonságaim nemcsak szavatoltan jóminőségűek, hanem rendkívül olcsók is!

Nem javasolják a szájbér leengedését

Megittuk, hogy Káta Pál Imre indítványt adott be a városhoz, hogy a csordajáráson a tehének után szájbért 24 pengőről szállítsák le 20 pengőre. Az indítványt megvitatta a háztartási szakosztály szerdai ülése. Egyértelmű volt a felfogás, hogy a 24 pengős szájbér már olyan csekély, hogy nem lehet csökkenteni. Különben is figyelembe kell venni, hogy minden ilyen engedmény a háztartási szakosztályt veszélyezteti. A város háztartása ugyanis erősen meg fogja érezni, hogy az idén a kereseti adó kivetése körülbelül 40 százalékkal alacsonyabb a tavalyinál.

A szakosztály az indítványt azzal a javaslatokkal terjesztte a közgyűlés elé, hogy a képviselőtestület térjen napirendre fölötte.

Gazda és béres harca a bíróság előtt

Kis Rác Sándor szentesi gazdálkodó tesztelés címén feljelentette Szigeti István Mariska ucca 7 szám alatt lakó 22 éves volt gazdasági eselédjét. A feljelentés szerint Szigeti a múlt év november 16-án egy fadarabbal nekiment és fejbeverte.

A tegnapi tárgyaláson azzal védekezett Szigeti István, hogy önvédelemből ütötte meg volt gazdáját, mert először az támadt rá. Vizsonvádat emelt Kis Rác Sándor ellen ugyanazsak tesztelés és durva becsületesítés címén is, mert állítólag le is szidta őt a gazda.

A bizonyítékok beszerzése végett a bíróság április 19-re elnapolta a tárgyalást.

Száraz bükkfa akácfa aprítva q-ként 3'00 3'20
GYURICZANÁL Görög udvar. Tel.: 139

Orgazdaság címén eljárás indult egy földműves és egy kereskedő ellen

Piri Ferenc baromfikereskedő Deák Ferenc ucca 17 számú házában a múlt év december ötödikén tolvaj járt, aki az udvarból két libát ellopott. A tolvajt Kovács Antal Árpád ucca 32 szám alatt lakó napszámos személyében tettenérték, előállították a rendőrségre, ahol beismerte a lopást. Eljárás indult ellene.

A nyomozás során tett vallomások alapján az ügyészség orgazdaság címén külön vádat emelt Brackó Sándor Klauzál ucca 1 szám alatt földműves és Löwy Imre Nagyörvény ucca 57 szám alatt kereskedő ellen, akik — az ügyészség vádja szerint — közreműködtek volna a lopott baromfiak eladásában.

Brackó és Löwy tagadták a vádat. A bíróság a tényállás tisztázása végett elrendelte a Csl. tagbírókban jelenleg büntetését töltő Kovács Antal elővezetését s evégből április 19-re elnapolta a tárgyalást.

Elkészült a szalelti terve

A legutóbbi közgyűlés kimondotta, hogy a Petőfi-épület udvarán felépített a leégett szaleltit. A mérnöki hivatal elkészítette a terveket. Huszonhét méter hosszú, 6,80 méter széles, elől nyolc oszlopos, palatetős, mozaiklappos burkolatú szalelti terveznek, melyhez fedett folyosó vezetne. Az építési költségek 8700 pengőre rugnak.

Ez a terv még nem tekinthető véglegesnek és különösen a költségek tekintetében várható változás. A 8700 pengőt jelentően csökkenteni fogják.

Jóállapotban lévő biciklit megvételre keresek. Cím a kiadóhivatalban. 1151-2

Szentés megyei város polgármesterétől 2548—1933. szám.

Tágy: A központi választmány új alakítása.

Hirdetmény.

Szentés megyei városi képviselőtestületének 1932. évi október hó 7. napján tartott közgyűlésében megjelent és 199—kgy. 7743—kgy. 1932. szám alatt hozott határozatában foglalt központi választmányi tagválasztás eredményét a m. kir. közigazgatási bíróság 7505—1932. K. számú ítéletével megsemmisítette és újabb hirdetmény kibocsátása után új ajánlás alapján új választás megtartását rendelte el.

Közírtéstemem emélfogva, hogy az 1925. évi XXVI. t.-c. 11. §-ának 3. bekezdése szerint a központi választmányi tagok választása tükös szavazással (szavazólappal) lajstromosan és az arányos képviselőrendszer szerint történik.

Egy-egy lajstrom ajánlásához legalább 10 képviselőtestületi tag sajátkezü aláírása szükséges.

A központi választmány tagjává a törvény 18. §-a 2-ik bekezdése értelmében csak az választható, aki a megválasztathatóságból a törvény 22. §-ának 3. bekezdése szerint nincs kizárva és a szentesi képviselőválasztó kerület választóinak névjegyzékébe fel van véve, vagy a képviselőtestület tagja.

Minden képviselőtestületi tag csak egy ajánlásban vehet részt.

Az ajánlasi iv alakja és szövege tekintetében az országgyűlési képviselőválasztásánál az 1926. évi november hó 17-én 266037 sz. a. kelt B. M. rendelettel arányos képviselői rendszerhez megállapított mintát, szavazólappal gyanánt pedig szintén a hivatkozott rendelettel közzétett szavazólappintát kell használni megfelelő átalakítással.

Minden ajánlásban annyi jelöltet kell ajánlani, amennyi központi választmányi tagot választani kell (12 tag választandó). Ha az ajánlás akár kevesebb, akár több jelölt nevét tartalmazza, érvénytelen.

Az ajánlást a polgármesternél az 1933. évi április hó 7. napján délelőtt 9—12 óra közötti időben kell benyújtani.

Az ajánlás átvételére a polgármester és két (2) képviselőtestületi tagból álló bizottság hivatott.

Az ajánlás átvételére hivatott bizottság az ajánlást csak akkor utasíthatja vissza, ha az ajánlottak száma több, vagy kevesebb, mint ahány központi választmányi tagot kell választani, vagy ha az ajánló képviselőtestületi tagok száma a megkívánt mennyiséget nem éri el.

A bizottság a hiányzó ajánlás pótlására egy-két óráig terjedhető határidőt engedhet, de ez a határidő ugyanannak a napnak a délutáni kettő óráján túl nem terjedhet.

Ha csak egy lajstromon történt érvényes ajánlás, a képviselőtestület az ajánlott tagokat a központi választmány megválasztott tagjainak jelenti ki.

Ha több lajstromon történt érvényes ajánlás, az, hogy a lajstromokon mely sorrendben következnek egymásután, a bizottság a kiűzött határonap 2 órájkor nyilvános sorshuzással dönti el.

Ha több lajstromon történt ajánlás, a szavazásnak van helye.

A szavazás módjára az 1925. XXVI. t.-c. 75. és következő §§-ban foglalt rendelkezések az Irányadók.

A szavazók által a lajstromon tett változtatást figyelmen kívül kell hagyni. Lajstromkapcsolásnak helye nincs.

A lajstromokat a reájuk esett szavazatok arányában, az egyes jelölteket pedig a lajstromokban feltüntetett sorrend szerint illeti meg a központi v. tagság.

A választás eredményét a képviselőtestület közgyűlése az 1925. évi XXVI. t.-c. 98. §-ában foglalt szabályok szemelött tartásával állapítja meg.

Szentés, 1933. évi március hó 29-én.

Dr. Négyesi Imre s. k. polgármester.

Kereskedő urak!

Budapesti mérleggyár **olcsón javít és hitelesít eldőbött mérőeszközöket.** Árszabás megtekinthető **Berlinál.** Széchenyi ucca 57. Tel.: 163.

kistükör

s bajai.

igen érzékeny
állan és roham
súlyosabb, me
súlyban a baro
és egyike vo
melyek még n
Akk a tojásv
már rég elv
zuhánásra, me
mőségben nem t
bi exportáló áll
nem Ht versen
án, német, belg
világpiacokon es
került forgalom
tte áll minden m
k oka, hogy a m
ánt alárendelt a
abban keresen
síny, kevert sz
gyes.
gazdák érdekét
ik ezeket a kéro
em sok eredmé
magyar gazdán
nyképes legyer
an olyan tyuko
jásokat tojnak,
legyen, színe j
lományát em
t Rodé Island
mánozza szék
ással van a to
gyűjtőgesse hete
zonnal forgalom
k hosszú utat
világpiacokra.
t mossa meg t
használja fel s
ly lássa be vé
mkek értékesi
zve haszonnal,
t maguk végzi
tanuljunk legal
anaskodjunk te

RT

gyi-derby

mérkőzések so
SzMTK mérk
ben nagy érde
z erszékertti
dettel, olcsó h

Positáni kiván
asználátát

Álya közös has
rom sportegye
podással képes
gimnázium igaz
polgármestert, h
számára is az
elep használatá
játékterület kap
en a kultuszmin
arulás fizetése
kor a város a S
engedte a terület
gimnázium has
szükségesnek t
esület között le
is épségben ta

pás vádja al
mivest

gyartelési gazda
volt tanyását,
gyartelési földm
Ásku állkulcsa
ajtaját s onnan
máza buzát ell
előtt tagadta
gy a feljelentés

tanu Miskó
Bakos József lé
án a bíróság je

Mész - Cement - Kópor - Fehérföld

MOLNÁR festéküzletben.

NAPIHIREK

Csütörtök, március 30. Róm. kath.: Ke-rény vt. — Próestás: Izidor. — Nap két: 5.44 óraker, nyugszik: 6.26 óraker. — Hold két: 7.03 óraker, nyugszik: 11.38 óra.

Időjelzés: Északi szél, némi lehülés, változó felhőzet; eső nem valószínű.

Terményárak. A városi gazdasági hivatali tegnapi következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 12.50—13.—, árpa 7.50—8.—, zab 7.—, tengei 5.50—5.80 pengő. A budapesti terménytözsden 78-as buza 15.—, árpa 9.35, zab 7.—, tengei 6.50—6.80 pengő.

Halálozás. Részvételi értesültünk, hogy Horváth Imréné Páhl Eszter 76 éves korában meghalt. A nemes életű elhunytban Horváth László Imre, az Armentő Tarsulat műllvántartója édesanyját gyászolja. Horváth Imréné ma, csütörtökön délután 3 óraker temetik a református egyház szertartása szerint a Jókai ucca 37 számú gyászháztól a református közép-ső temetőbe.

Felülvizsgálják a fajskolákat. A rovtartani állomás megbízottja, Molnár László felügyelő Szentesen tartózkodik és Matyó Sándor városi kertésszel együtt felülvizsgálja azokat a fajskolákat, amelyekben még nem volt felülvizsgálat, továbbá azokat, amelyeket az ősszel fertőzötteknek találtak, de azóta jelentették, hogy eleget tettek a fertőtlenítési előírásoknak.

Megharapta a kutya. Mácsik István bírósági kézbesítőt megharapta özv. Fekete Demeterné Temető ucca 2 szám alatti lakos kutyája. A harapós kutyát a hatóság megfigyelteti.

Fiuruha P 3.60
(5—10 évesnek) **Brüll Aruházban.**

Megint hamis ötvenfillérest találtak. Tomka István Berekhát 10 szám alatti hentesüzletében az egyik vásárló hamis ötvenfillérest fizetett. A hamispénzt beszo-gáltatták a rendőrségre, eredetének felkutatására nyomozás indult.

Az Országos Magyar Hadikölcsön-párt Központi Irodája Budapest, VII., Rotten-filler ucca 6-a, Szentesen is kirendeltséget létesített. Felkérjük úgy a hadikölcsön, mint az életbiztosítási kötvénytulajdonosokat, hogy irodánkban, Sajóköz 5 szám délelőtt 8—12 és délután 2—5 óraker között saját érdekükben jelentkezni sziveskedjenek, ahol díjmentesen intézik hadikölcsön és biztosítási kötvény ügyeiket és ingyen adnak felvilágosítást.

Kavarodás egy fajzlat körül. Kovács Pál és felesége mindszent-i lakosok el-len országos ügyészség címén vádat emelt az ügyészség, mert — a vád szerint — Bozó György és Kis Mihály mindszent-i községi kocsioktól állítólag lopott fát vettek. A bíróság előtt azzal védekeztek, hogy nem tudták, hogy a fák lopásból származtak. A kocsiok tartoztak nekik s azt mondták, hogy a fát konvencióban kapták a községtől. A község különben már meg is bocsátott nekik. Az asszony ellen az ügyész megbízott elejtette a vádat, a két kocsi-tanuként kihallgatják, evégből a tárgyalást április 19-re elnapolta a bíróság.

Férfi öltöny-szövet 6 P
tartós jó minőségben **Brüll Aruházban.**

Hangverseny. A Kultur Egyesület április 8-án rendezti ötödik bérleti hangver-senyét, melynek műsorán Márkus László, a Nemzeti Színház igazgatója, Fleischer An-tal, a m. kir. Operaház karnagya, Gróber Sári operatársnő és a filharmonikus zenekar szerepelnek.

Olvasóink figyelmét felhívjuk a Sváb divatruházunk lapunk mai számában

— **Allatbetegség.** Hivatalos jelentés szerint Szelevény községben szórványosan fellépett a sertéspestis.

Freskó férfi ing (külön gallérral) 3 P 50
Tartós férfi zokni 75 fillér
Brüll Aruházban.

— **Öfelsége a szerelem és Zoro-Huru hangosan.** Felvonulnak ma, csütörtökön a legkedveltebb szlárok a Mozgósínházban: Nagy Kató, Halmay Tibor, Szőke Szakáll, Gretl Thelmer, Ralph A. Roberts, Otto Walburg, mint az »Öfelsége a szerelem« nagy zenés vígjáték együttese. A filmről csak annyit mondhatunk, hogy a legnagyobb slá-gerek közül való s hogy a vígjátékok király-nője. Másik nagy film, a két örökké kedves komikus: Zoro-Huru filmje a »Futballhő-sők«. Ez az első hangos Zoro-Huru film nálunk. Tekintettel a két nagy filmre 5 és 8 óraker kezdődik a két előadás s így három óra hosszúság a gondtalan vidámság kacagása tölti meg a Mozgósínházat.

— **Száraz, vágott bükk tűzifa 3 pengő** árban bármely mennyiségben kapható Lan-tos vásártéri fa'elepén. Telefon: 129.

KALAPSZALONOMAT

Báró Harucker ucca 5 szám alá

(Bleier-téle ház, esendőriaktanyával szemben) —

helyeztem át, ahol kibővített nagyválasz-téku raktárral állok a mélyen tisztelt hölgyközönség rendelkezésére. — Ala-kitásokat a legjutányosabb áron végzek. Szives további pártfogást kér, tisztelettel:

HALÁSZ KLÁRA

A kehes ló miatt eljárás indult egy félegyházi asszony ellen

Farkas Teréz Kiskunfélegyházi lakos el-len család címén vádat emelt az ügyészség. A vád szerint Farkas Teréz a múlt évi szeptemberi szentesi vásáron kehes lovat adott el K. Varga János szentesi gazdálkodónak s a vevőnek nem szolt, hogy az állat beteg. Sőt állítólag — ugyancsak a vád szerint — beléndelmaggal megelette a lovat és azzal fojtotta el a kehes benne.

A bíróság előtt Farkas Teréz azzal vé-dekezett, hogy a társa adta el a lovat K. Varga Jánosnak, ő nem folyt bele az eladás-ba. Társa megmondta a vevőnek, hogy az állat kehes és nem vállal érte felelősséget. Erről állítólag irást is csináltak s azt K. Varga aláírta.

A bíróság a bizonyítékok beszerzése végett a tárgyalást elnapolta.

Mérlegek és súlyok

Javítását hitelesítésre leg-méltányosabban vállalja

Buzi Imre mérleglakatos

Kossuth ucca 15.

LACTA-MILKA

Tejseparátorok

Vajkészítőgépek

Tejzsalítókannák

Tejgazdasági bádogárak

és az összes tejpari gépek és eszközök első rendű minőségben, igen mérsékelt árak és ked-vező fizetési feltételek mellett kaphatók:

«ALBA»

Tejgazdasági gép és Hűtőrendezési Vállalat, Budapest.

Csongrád megyei képviselő és raktár:

„AMI BOLTUNK”
Kossuth ucca 26. Telefonszám 80.

Emésztési gyengeség, vérszegénység, lesóványodás, sápadtság, migrigyebelegségek, bőrküüések, kelések, furunkulosok esetében a természetes »Ferenc József« keserűvíz szá-bályozza a belek annyira fontos működését. Az orvosi tudomány számos vezérférfia meggyőződött arról, hogy a valódi Ferenc József víz hatása mindig kitünően bevállik. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárak-ban, drogériákban és fűszerüzletekben kap-ható.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, barátoknak és ismerősöknek, akik a mi korán elhunyt, örökké siratott drága halottunk

Hankó János

temetésén megjelentek, ravatalá-ra koszorut helyeztek, bennünket nagy bánatunkban részvételnívá-nításukkal vigasztalni igyekeztek, ezúton mondunk őszinte szívből jövő hálás köszönetet.

Szentes, 1933. március hó 29.

A gyászoló család'

Nem érdemes

messze kifáradni néhány darab

tégldért, cserépt, fűzldért, szénért,

mert

kicsinyben mindez kapható a

Konyörgyárban

Villany, vízvezeték, kerékpár és rádió

szerelelt és javítást megbiz-hatóan és legolcsóbban vállal

Kovács Kálmán

Kossuth ucca 11. (Farkas Eugénia-ház.)
Villamos iroda mellett.

Burgonyát

legjobbat és legolcsóbbat házhoz szállítva

Pólya Sándornál

a vásártéren szerezheti be.

Étkezési nyári rózsá m — a	8.— P
Vető nyári	” 6.— P
Étkezési őszi	” 6.— P
Ella	” 5.— P
Pehely	” 4.50 P

Felelős szerkesztő és kiadó:

VAJDA ERNŐ

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentesen.

Tóth József ucca 72 szám alatt takarmány-répa kapható. 1056-30

Keveset használt, jó állapotban lévő tavasz-kabát olcsón eladó Kőkény ucca 6 szám alatt. 1141-2

Mindenemű építkezés tervezését, költségvetését, leszámolását, tervek sokszorosítását úgy vállalkozóknak mint építetőknek jutá-nyosan készíti Bus István, Örvénysor 2. Me-ggyery ácsiparosnál. 1145-9

Egy kazal első hereszéna van eladó Mentő ucca 32 szám alatt. 1149-30

Kerékpár van eladó dinamó lámpával Ruzs Molnár ucca 7 alatt. 1122-30

ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDER

Derekegyházi 773-as parcella eladó vagy haszonbérbe kiadó. Értekezni Szabó trafikijában. 1028-30

Külsőecseren 26 hold legelő nyári használatra kiadó, értekezni Deák Ferenc ucca 72, ahol 130 kilós zsirsértés eladó. 1026-30

Cserna örökösök földjéből 700 négyszögletű szőlővel eladó. Értekezni Cserna tímárral lehet. 997-30

53 kishold legelő és kaszáló haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Nyiri ucca 10 szám alatt. 1069-31

Kistöke 17 számú 15 hold atnyaföld eladó. Ugyanott oszlopnak való akácfa és egy nyereg eladó. 1088-6

Eladó Nagynyomás 14 számú 8 kishold föld tanyaépületekkel, értekezni lehet ugyanott. 897-30

Alsóréten kettő, a strandnál egy hold föld eladó; értekezni Horváth Gyula ucca 23 sz. alatt. 1059-30

Terméssel eladó a 387-es parcella; értekezni lehet Alsóréti-Ujtelep 48. 1140-2

ELADÓ HÁZAK

Jövendő ucca 14 számú ház, mely áll két szoba, fürdőszoba, konyha stb. mellékhelyiségekből, eladó; értekezni lehet Gránicz Pál vásártéri trafikijában. 3063-L

Árpád ucca 57 számú ház eladó. Értekezni lehet a helyszínen, vagy Szeder-telep 116 szám alatt. 602-L

Honvéd ucca 6 számú ház sürgősen eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 1016-30

Kristó Nagy István ucca 11 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 976-30

Szárszabó Nagy Imre ucca 18 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 970-30

Héködi-Ujtelep 217 számú ház sürgősen eladó. Értekezni Széchenyi ucca 139 szám alatt. 971-30

Cicatricis ucca 24 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott, vagy 27 szám alatt. 993-30

Soós ucca 28 számú ház eladó. Ugyanott egy asztalsparheret és egy bőtejű tehén eladó. 1043-30

Eladó Nyiri ucca 4 számú ház, többrendbéli butorok, varrógép és savanyukáposzta; értekezni lehet ugyanott. 1057-2

Eladók, vagy esetleg bérbeadók a II. ker. Bercsényi ucca 103 és az I. ker. Tóth József ucca 38 számú házak, mely utóbbiban sütőház és pékműhely is van. Felvilágosítás nyervehető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 603-L

Sárgapart 15 számú újonnan épült sarokház olcsón eladó. Értekezni lehet ugyanott. 1077-2

Alsóréti-Ujtelep 135 számú ház eladó. Értekezni lehet ref. Alsó-temetőben. 1097-6

Eladó a Regőczytelep 126 számú ház és ugyanott ezer darab vályog is eladó. Értekezni lehet ugyanott. 1116-31

Eladó Kristó Nagy István ucca 4 számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 5576-L

Eladó Nyiri ucca 11 számú ház élvezettel; értekezni lehet ugyanott. 1068-30

LAKÁS, ELLÁTÁS

Kosztosokat, kitűnő ellátásra olcsón vállalkozók, kihordásra házhoz szállítva is. Szegfű ucca 16 szám alatt. 5549-L

Kiadó 2 szoba, előszoba, fürdőszobás komfortos lakás Bálint ucca 9 szám. 934-30

Háromszobás lakás elő- és fürdőszobával május 1-től kiadó, Rákóczi Ferenc ucca 69 szám. 878-30

Csinosan butorozott különbejárattal uccai szoba azonnal kiadó, esetleg kosztitai is. Sáfrány Mihály ucca 32 szám. 1003-30

Honvéd ucca 34 számú ház nagy kerttel tel kiadó. Felvilágosítással szolgál Sándor Lajosné szülész. 1022-30

Kétszobás lakás mellékhelyiségekkel kiadó, padló, víz, villany bent. Asztal, sparherd eladó Sáfrány Mihály ucca 44. 1021-30

Nagyörvény ucca 38 szám alatt két padló szoba villanyal, egy külön szoba, esetleg egész udvarral kiadó, vagy eladó. 1018-30

Különbejárattal udvari szoba kiadó, ugyanott egy irógép eladó. Harucker ucca 31. 975-30

Kalpagos ucca 2 szám alatt különkonyhás lakás van kiadó. Értekezni ugyanott. 974-30

Egy szoba-konyhás kert lakás és uccai butorozott különbejárattal szoba kiadó, Kigyó ucca 5 szám. 991-30

Kiadó egy szobás-konyhás lakás Tóth József ucca 41. 987-30

Egyszobás konyhás udvari külön lakás k-adó I., Nagygörgös ucca 17 szám alatt. 1046-30

Kiadó Pipacs ucca 1 számú kétszoba, konyha, 1 különlakás mellékhelyiségekkel, árészik. Értekezni Stammer Sándor ucca 26. 1042-30

Különbejárattal butorozott szoba fürdőszobahasználattal kiadó Horváth Gyula ucca 29. 1038-30

Keresek háromszobás, fürdőszobás, száraz, tiszta lakást jutányos bérért. Ajánlatokat a bér megjelölésével »Pontos és állandó lakó« címen a kiadóhivatalba kérek. 1036-30

Nagyörvény ucca 8 szám alatt lakás van kiadó. 1067-2

Teljesen különálló lakás mellékhelyiségekkel azonnal kiadó Kristó Nagy István ucca 7 alatt. 1084-2

Szedertelep 23 számú ház kiadó. Értekezni Kiss Bálint ucca 9 szám alatt. 1081-2

Kétszobás konyhás lakás kiadó Lakos ucca 43 alatt egész udvarral. Árészik bevezetve. Értekezni Urgesor 21 szám. 1096-6

Pékesség kiadó forgalmas helyen lakással, üzlettel április 1-re, Varga Dudás Józsefnél, belváros, Rókus-tér 5, Csongrád. 1092-30

Vásártéren két üzlethelyiség, egy padolt szoba és konyha kiadó, azonnal elfoglalható. Értekezni lehet Gránicz Pál vásártéri trafikijában. 605-L

Bognárműhelynek helyiséget bérmentesen adok. Less kovácsnál, Vásárhelyi ucca 66 szám. 1109-6

Különbejárattal butorozott uccai szoba van kiadó Vásárhelyi ucca 1-a szám alatt. 1090-30

Andrássy ucca 2-a szám alatt két szoba lakás április 1-ére kiadó. Bővebbet a Brüll Aruházban. 1101-2

Butorozott szoba kiadó, esetleg teljes ellátással Báró Harucker ucca 38. 1086-2

Kiadó egy kislakás Alsóréti-Ujtelep 9 szám alatt. Ugyanott takarmányrépa kisebb-nagyobb mennyiségben kapható. 1087-30

Kiadó egy különálló lakás, azonnal elfoglalható Rákóczi Ferenc ucca 21-A. 1105-2

Alsóréti-Ujtelep 137 számú ház kerttel együtt kiadó. Értekezni lehet a helyszínen hétfőn és csütörtökön 10—12-ig vagy Kistöke 153. 1130-P

Egy ur részére lakást és teljes ellátást adok igen olcsón. Jó házikoszt kapható. Szegfű ucca 12. 1137-2

Üzlethelyiség kiadó Nyiri-közben. Értekezni Fejes Károlynál, IV., Nyiri-köz 3-a szám. 951-30

ALLÁST KERES ÉS NYER

Polgárista leányokat, diákokat pótvizsgára előkészíték és német nyelvre tanítok úgy kezdőket, mint haladókat Fellnerné, Deák Ferenc u. 57. 3481-L

Egy jó fiút tanulónak felvesz Bihari Bálint szücsmester, Báró Harucker ucca 12. 1034-30

Megbízható magános fiatalember bármilyen könnyebb munkát vagy állást keres olcsó díjazásért. Címe: Alsóréti-Ujtelep 151. 1029-30

Szappanfőzést vállalkoz. Érdeklődni lehet Deák Ferenc ucca 44 szám. 1019-30

Egy erős, ügyes fiút kiutónak felveszek: Kiss József pékmester, Mikecz ucca 1115-6

Gyakorlattal bíró mindenféle főzőnőt felvételre keresek. Cím a kiadóhivatalban. 1119-L

Kisebb háztartásba mindenestül ajánlkozok gyakorlattal bíró nő, vidékre is, Pestre is elmenni. Címe: Huszár ucca 2 szám. 1126-6

Egy szorgalmas gazdasági munkást egy hónapra azonnal felveszek. Rákóczi-tér 13. 1139-30

Cipész munkások varrott munkára és egy tűzőnő felvételre Gránicz Gábor cipész-mesternél, Andrássy ucca 11 szám. 1148-30

Egy fajtisza simenthali bika eladó Vekerhát 13 alatt. Külsőecseren Pánczél Bálint-féle földből 4 kishold eladó. Értekezni fenti szám alatt. Ugyanott 200 mázsa első kaszálás hereszéna eladó. 1085-5

KOLÓNFELEK

Mérlegek és súlyok

Javítását és hitelesítését felelősség mellett a legolcsóbban vállalja

Buzás Lajos
Báró Harucker ucca 32.

Juhot vállalkoz nyári járásra, 50 vagy 60 darabot. Értekezni Fertő 5 szám. 1075-2

Szépnevésű farkaskutya eladó Kádár motor-malomnál, Héködi-Ujtelep. 1074-2

Kerti filagória, borshordók, gumicső 40 méter és különböző tárgyak eladók Pacsirta ucca 11 szám alatt. 1072-2

Eladó egy szelelőrosta, kévekövő aratógép, kaszessző és két héthónapos sertés Alsóréten, Pardinál. 1103-9

Ötszáz mázsa buzaszalma van eladó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 31 szám alatt. 110812

Eladó egy jó fejős, hasas tehén. Értekezni lehet Bercsényi ucca 115 szám alatt. 885-30

A szentesi református egyház alsó temetőjében ültetni való akácfaik darabonként 20 filléért kaphatók. 983-30

1 darab vastag nyarfaderék eladó Deák Ferenc ucca 31 szám alatt. 986-30

Öreg hegedű, kerékpár, 3 darab ágybetét új, sürgősen eladó. Soós ucca 10 szám. 994-30

Elsőrendű ünneplő és strapa csizmak nagy választékban kaphatók ifj. Farkas János csizmadiamesternél, Nyiri-köz. 995-30

Özv. Szimcsák Lajosnének 750 kilós mázsája eladó. Értekezni Zrínyi ucca 4 szám alatt. 981-30

Egy gyengefias tehén eladó Kistöke 244 szám alatt, Debreczeni Istvánnal. 967-30

Szobrászat, fegyveranyagok, tornakészlet, gyűrűhintakarika, biciklihez oldalkocsik, családikocsik készülnek Nyiri ucca 2-a szám alatt. 968-30

Paplankészítést vállalkoz. Szép nagy bukszusok eladók I. Batthyány ucca 2 szám alatt. 973-30

Eladó egy kocsi, bolti stélázi, fűszer, festék, trafik, italok legolcsóbban bevásárolhatók Pitt Mihálynál, Nagynyomás 81. 965-30

Sipos Jánosnál Mariska ucca 2 szám alatt az Alsócsűrhejárásra előjegyezni lehet. 1006-30

Egy kup levelesszár eladó, megtudható Tóth József ucca 58 szám. 1005-30

Eladó 300 kg-os mázsa, bőrülés, ágy, székek, sublót, jókai ucca 20. 1017-30

Két darab másfél éves tenyészbika, egy hasas üsző és egy bőtejű fejőstehén eladó Bleier Józsefnél, Harucker ucca 5. 1079-2

Nagyteljesítményű 3 lámpás hangszóros készülék eladó, vagy kerékpárért elcserélem. Soós ucca 44. 6656-L

Kitűnő jó savanyu káposzta és hasáb kapható, Törs Kálmán ucca 16 szám alatt Horváth Jánosnál. 44-L

Meghülés és másnemű rosszlelésű betegségeknek az igazi jó háziszor a »Heddin« sósborszesz. Olcsón kapható a Toldi-téri pavilonban, egy szép ajándékkal együtt. Üres üveget visszaveszünk. 8438-L

Egy darab 120 kilós zsirsértés és négy darab 5 hónapos malac eladó Honvéd ucca 28 szám. 1011-30

Munkássor 17 szám alatt egy nagyfejű fiaskecske eladó. 999-30

Lucernamag van eladó Toldi-tér 6 szám alatt. 1024-30

Alsóréti 69 szám alatt kukoricaszár van eladó, értekezni Soós ucca 35 szám alatt. 1058-2

Eladó 6 darab 8 hónapos süldő és 20 darab 10 hetes malac Temető ucca 28. 1066-2

Eladó a vágóhidj rakodóban egy boglya első kaszálása hereszéna; értekezni Horváth Gyula ucca 11 szám alatt. 1065-2

Legszebb női és férfi papucsok Kádár Gyula papucsosnánál kaphatók Kiszörgős ucca 18. 1064-2

Prima zsirsértés eladó Tóth József ucca 57 alatt. 1062-30

2 darab kordé van eladó Jókai ucca 104 szám alatt. 1114-6

Vályogtelepen van eladó; értekezni 138 sz.

Ültetni való kévekövő mennyiségben kapható Zsoldos-majornál

Érett istállótrágya ucca 70 szám alatt

Kitűnő minőségű Farkas Mihály ucca

Újságár fiukat zományos, Szilágy

Thujafák és díszes lagárnál, értekezni

Uj és használt lósi lódi halzsír legolcsó László szijgyártónál

Női íróasztal, hármegvétele. Cím a

Keveset használt völtöny sportnadrág nagykabát eladó, 1000

Eladó kéisász, kévelős üvegajtó, kisebb Nagy Imre ucca

Szép nagy padolt egy pince kiadó De

Török, pejva van elapason. Értekezni vagy Kaján 75 szám

Savanyukáposzta és ott 500 kéve szár

Mégis a Csige kávé jobbak, Rákóczi Fer

Kamatmentes kölcs Országos Családih

Szög és dugni való tér 13 alatt, nagyb

Gyalogép, kis esztet huzamos satu, furd

Szódavíz 10 üveg a Szőke szikvizgyá

Használt jókarban re keresek. Cím: B

Elsőrendű takarmán szappanfőző szóda kedőnél. 1099-31

Vizmentes ponyvát máty ucca 2-a.

Sáfrány Mihály ucc deszka van eladó. vő üstöt vennek.

Fajtiszta angol has sertés), ugyanott vételre keresek.

Keveset használt ósón eladó, értekez szám alatt.

Gőzmagánjáró, 6 veszek vagy cserél kány Sándor Kallay hely. 1119-L

Dunaháti Vas Pál alatti tanyáján eng val és mangalica

Eladók: egy hasas egy fejős tehén ucca 5. A hasas lo vételt 1 pengő. elcserélendő. 1150-1

Mindenféle biztosít baleset, mezőgazdas ban felveszünk. monyi Ernő ucca 3

Széchenyi ucca 41 használt ajtó és

Motorkerékpár pó ucca 67 szám alatt

Halvacsora Göböl 1-én, szombaton 8 rikás, pulykapörköl

Eladók kisfias tel lehet Kistöke 232 Antalnál.

Csongrádi piacról

Jelentette fel

megjelent a ren

felelősséget

adta elő:

amint a piaco

egy csongrádi fia

csemetere allud

azt mondta, hog

adrol, hogy rész

rolon.

ült a sor, a csong

pengőssel fizetet

számolta neki

a vásárló egyszer

mondotta — van

st jut eszembe. It

meg adja vissza

gyó visszaszámol

markába fordí

zaadta az ötpen

entés szerint —

ongrádi fiatallem

rus markába for

képengős pénz

ző fogott és an

pézt. A gyű

és ennek alapján

fiatalember el

embert nyomban

kihallgatták. Ta

neg akarta volna

az illető külön

munkát jött ke

más büncselek

nyitani, elbocsá

megvétele kere

1151-2

ke gyapju férfi

gy szép átmeneti

Pavillon. 944-L

uccai ajtóval és

ucca 74 szám

1082-31

házhoz szállit